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ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΥΠΟ 

ΠΡΟΣ: Τα μέλη του ΣΗΠΕ 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Παρακαλούμε για την προσοχή και τη βοήθειά σας σε δύο σοβαρά και επείγοντα ζητήματα: 

1 . Αυθαίρετη τιμολόγηση των δημοσιεύσεων 

Το τελευταίο διάστημα πληθαίνουν οι περιπτώσεις όπου διάφορες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες 
ερμηνεύουν λανθασμένα τη ρύθμιση του Ν5005/22 που αφορά την άμεση εξόφληση των τιμολογίων των 
δημοσιεύσεων από τις αναθέτουσες αρχές και χρεώνουν την δημοσίευση με τιμή δημοσίου και όχι 
αναδόχου όπως θα έπρεπε. Όμως η ρύθμιση αυτή είναι αποκλειστικά διαδικαστικού χαρακτήρα με σκοπό 
την άμεση εξόφληση των δημοσιεύσεων και αποτελούσε πάγιο αίτημα του ΣΗΠΕ που επιτέλους 
ικανοποιήθηκε. Σε καμιά περίπτωση δεν αφορά την τιμή της τιμολόγησης που εξακολουθεί φυσικά να 
προσδιορίζεται με την γνωστή ΚΥΑ του 2008. Η αντίθετη ερμηνεία οδηγεί πρακτικά στην πλήρη κατάργηση 
της τιμής αναδόχου κάτι που φυσικά δεν ήταν η επιδίωξη του νομοθέτη. 

Το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ που έχει δημιουργήσει ο Σύνδεσμός μας, συγκεντρώνει 
ήδη τις περιπτώσεις αυτές προκειμένου να υπάρξει η αναγκαία αντιμετώπιση. Για το λόγο αυτό 
παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ΑΜΕΣΑ για το αν υπάρχουν τέτοια κρούσματα στην περιοχή σας, 
αναφέροντας αν είναι δυνατόν λεπτομερώς τα στοιχεία της συγκεκριμένης υπηρεσίας ή του φορέα που 
δημιουργεί το πρόβλημα. 

2. Εφημερίδες που δεν πληρούν τα κριτήρια του νόμου 

Παρά τις αντιρρήσεις του ΣΗΠΕ για την ελαστικότητα των προϋποθέσεων που επιβάλλει ο νέος νόμος για τα 
Μητρώα Έντυπου και Ηλεκτρονικού Τύπου, είναι σαφές ότι κάποια ελάχιστα κριτήρια υπάρχουν και πρέπει 
να τηρούνται. Επειδή υπάρχουν καταγγελίες ότι σε διάφορες περιοχές της χώρας εκδίδονται τέτοιες 
εφημερίδες που δεν πληρούν ούτε τις βασικές προϋποθέσεις του ν5005/22 όπως π.χ. η έκδοση από 
φωτοαντιγραφικό  μηχάνημα σε πολύ περιορισμένο αριθμό αντιτύπων κλπ, παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε για την τυχόν ύπαρξη τέτοιων περιπτώσεων που θίγουν το κύρος του κλάδου και υπονομεύουν 
τον υγιή ανταγωνισμό, προκειμένου να πράξουμε τα δέοντα προς τις αρμόδιες υπηρεσίες της ΓΓΕ-Ε. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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